

小身材 大作用 纯电动 更环保

清扫电动车 小车“大”作用



本报讯(通讯员霍巍)近日,石景山区的非机动车道上出现了一些身材娇小、身手灵活的道路清扫车,将全区非机动车道打扫得干干净净。随着环卫中心提升全区道路街巷环境卫生水

平工作的开始,这些“小家伙”就派上了大用场,有效地弥补道路隔离区域机械化作业缺失。

这些车主要由底盘、动力电池驱动系统、清扫系统、电气控制系统、液压系统等组成。有了它,进行路面清扫时不仅节能环保,又提高了工作效率,还比人工在车水马龙的道路上作业更加安全。

仔细看看这个“小家伙”的长相:由玻璃围成的全封闭式驾驶室视野清晰,宽敞的驾驶室非常舒适,内部配有人性化的仪表与

电气操作系统,通过直流接触器实现远程控制,所有动作全部在驾驶室内完成。驾驶室底部连接着扫刷,2个扫刷像微型扫车的2只手一样向前伸出,2个扫刷中间安有一个挡板,作用是路面遇有污物时,能让2个扫刷将垃圾汇聚在车下,然后靠底盘上的主扫刷将垃圾扫入输送机内,由输送机再送入车尾放置的垃圾桶内。车辆还配有容积110升的除尘水箱,保证作业过程中无扬尘现象。车子的动力是由一块特制充电电池提供的,利用4~5个小时充满电后,清扫车可以连续使用8~12个小时。

经过测试,这些微型扫车可以有效地将路面上的细沙、碎石块、直径50毫米、长度60厘米的树枝、饮料瓶、烟头、树叶等杂物清理干净。特别适用于中小道路、非机动车道、大型广场、步行街等场所的清扫。有了这样的环卫作业车辆加入,全区道路清扫工作水平将得到进一步提升。



城市美容师
石景山区环卫中心协办

工商分局

举办2014年第二次工商开放日活动

本报讯(通讯员马力)按照北京市工商总局总体工作部署,为进一步加强对市场主体的监督管理,不断提升工商监管服务水平,10月28日上午,石景山工商分局举办了主题为“企业年度报告与企业信用管理工作”的2014年第二次工商开放日活动。

本次活动工商分局专门邀请了区人大代表、政协委员,特约工商监督员以及企业代表共20余人参加了活动。活动由分局党组成员、纪检组长于燕玲主持,企监科负责人首先向参加活动的代表详细讲解了企业信息公示制度和落实情况,对涉及的一个条例及五个办法、规定,以PPT形式辅助演示。各位代表针对信息公示的具体操作细节提出了相关问题,企监科负责人耐心细致地给予解答。

工商分局党组成员、副局长王强对代表们一直以来对工商工作的关心、理解和支持表示衷心的感谢,并表示一定按照改革要求进一步树立服务理念、完善服务措施、创新服务方式,以更好更便利的监管服务,为营造辖区公平竞争的市场环境做出更大的努力。



本报讯(通讯员张卓)近日,雾霾连续笼罩京城,石景山区城管执法局迅速启动《北京市空气重污染应急预案》,深入全区各施工工地、渣土消纳站、汽车运输企业等源头,对可造成大气污染的裸露渣土、泄露遗撒、施工扬尘进行全面管控,重点检查并要求存在渣土苫盖不严、清洗不达标、轮胎带泥等主要问题的运输车辆一律不许上路行驶,严格把好污染出口关。

就在前不久,区城管执法局、园林绿化局、环保局、住建委、市政市容委、交通支队、各街道(鲁谷社区)相关领导,召集77家施工工地负责人,专门召开施工企业规范经营联合宣传告诫会,要求各企业在APEC会议召开期间,认清形势,加强监管,严格遵守法律法规,践行职业道德、体现社会公德,为北京市的蓝天贡献一己之力。

堵住扬尘源头 打造无霾蓝天



石景山城管局协办



红盾之窗

离婚协议房产赠与子女不得轻易主张撤销

案情回放:

原告张某与被告史某于2005年11月登记结婚,婚后生有一子史某某。因感情不和,双方于2013年9月离婚。双方离婚时对于共同所有的位于北京市石景山区某小区82号房屋(以下简称82号房屋)并未予以分割,而是通过协议约定该房屋所有权在史某付清贷款后归双方之子史某某所有。2014年1月,张某起诉至法院称:82号房屋贷款尚未还清,房屋产权亦未变更,还处于共有财产状态,主张撤销之前的赠与行为。

法院经审理认为,对于诉争房屋的处理,张某与史某早已达成协议,且该约定系双方在离婚时达成。而双方离婚后,张某突然不同意履行处理约定,并要求分割诉争房屋,其诉讼请求法律依据不足,亦有违诚信。故对张某的诉讼请求不予支持。宣判后,张某提起上诉,二审法院驳回上诉,维持原判。

持原判。

法官提示:

离婚协议中约定将夫妻共同所有的房产赠与未成年子女,离婚后一方在赠与房产变更登记之前是否有权予以撤销?离婚协议是夫妻双方对于婚姻关系的解除、子女的抚养、共同财产的分割以及离婚损害赔偿等问题达成的具有人身和财产双重性质的合意,不能简单适用《合同法》行使任意撤销权。

双方约定将共同财产赠与未成年子女是一个概括的合意,该合意中任何一项财产的处分都与其他财产的处分互为前提、互为结果。如果允许一方反悔,那么男女双方离婚协议的“整体性”将被破坏。同时,离婚协议各个条款的订立都是为了解除婚姻关系这一目的,具有目的上的统一性。在婚姻关系已经解除且不可逆的情况下如果允许当事人对于财产部

分反悔将助长先离婚再恶意占有财产之有违诚实信用的行为,诱发道德风险。

法条链接:

《中华人民共和国合同法》第186条:赠与人在赠与财产的权利转移之前可以撤销赠与。具有救灾、扶贫等社会公益、道德义务性质的赠与合同或者经过公证的赠与合同,不适用前款规定。

《中华人民共和国物权法》第97条:处分共有的不动产或者动产以及对共有的不动产或者动产作重大修缮的,应当经占份额三分之二以上的按份共有人或者全体共同共有人同意,但共有人之间另有约定的除外。

陈仪佳



以案说法
石景山区法院协办

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清楚自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果好稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳聋、老年性耳聋、药物性耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米